

Композитор — юбилею

Музыка хорезмского композитора Абдушарифа Атаджанова широко известна далеко за пределами области. Его песни — в репертуаре многих певцов Узбекистана...

Плодотворной творческой жизнью живет композитор. На недавнем республиканском фестивале самодеятельного искусства в Ташкенте большой успех имела его вокально-хореографическая сюита «Великий день» на слова Хушнуда Абдуллаева и Дусчана Матчанова в исполнении коллектива художественной самодеятельности Ургенчского Дома культуры.

50-летию Великого Октября композитор посвятил законченную недавно поэму для голоса с оркестром «Хорезм» на слова Эрама Рахима. Это произведение будет исполнено в дни юбилейных торжеств оркестром народных инструментов Ургенчского музыкального училища.

С. ЯКУБОВ

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

28 ИЮН

г. Ургенч